

Republika Slovenija
OBČINA ZAGORJE OB SAVI
Cesta 9. avgusta 5
1410 Zagorje ob Savi



tel.: 03 56 55 700
fax: 03 56 64 011
www.zagorje.si
obcina.zagorje@zagorje.si

ŽUPAN

Številka : 140-4/2013
Datum: 19.9.2013

OBČINSKEMU SVETU OBČINE ZAGORJE OB SAVI

ZADEVA: OBRAVNAVA PREDLOGA AKCIJSKEGA NAČRTA ZA NEODVISNO ŽIVLJENJE INVALIDOV V OBČINI ZAGORJE OB SAVI ZA OBDOBJE 2013-2017

PREDLAGATELJ : ŽUPAN

NAMEN: SPREJEM SKLEPA O POTRDITVI AKCIJSKEGA NAČRTA ZA NEODVISNO ŽIVLJENJE INVALIDOV V OBČINI ZAGORJE OB SAVI ZA OBDOBJE 2013-2017

PRAVNA PODLAGA: 16. člena Statuta Občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, št. 98/2009 - UPB, 44/2012 in 19/2013)

POROČEVALCA: ZVONE POZNIČ – predsednik Sveta za invalide, BLANKA ŠMIT - vodja Oddelka za družbene dejavnosti in gospodarstvo

PREDHODNA OBRAVNAVA : Odbor za zdravstvo in socialne zadeve

OBRAZLOŽITEV :

Upravni odbor Zveze invalidov Slovenije je v decembru 2007 objavil razpis za podelitev listine OBČINA PO MERI INVALIDOV za leto 2008. Na predlog Društva invalidov Zagorje ob Savi je na razpis za podelitev listine OBČINA PO MERI INVALIDOV kandidirala tudi Občina Zagorje ob Savi. Občinski svet je 15. februarja 2008 imenoval Svet za invalide Občine Zagorje ob Savi, na isti seji občinskega sveta sta bila potrjena tudi analiza o položaju invalidov v Občini Zagorje ob Savi in akcijski načrt za neodvisno življenje invalidov v Občini Zagorje ob Savi za obdobje 2008 -2012. S sprejetjem navedenih dokumentov je zagorska občina izpolnila vse pogoje za pridobitev listine.

Zveza delovnih invalidov Slovenije je zagorski občini decembra 2008 podelila listino OBČINA PO MERI INVALIDOV. V obrazložitvi je predsednica projektnega sveta ZDUS za projekt »Občina po meri invalidov« med drugim zapisala : »Občina Zagorje ob Savi je s svojim delovanjem že v preteklem obdobju podpirala dejavnost invalidskih organizacij in se vključevala v ustvarjanje pogojev za večjo kvaliteto življenja invalidov in njihovih družin. Pri tem so imele pomembno vlogo tudi podpirne strokovne službe, ki se zavedajo svoje odgovornosti, da nadgrajujejo svoje delo z novimi pristopi in oblikami dela z invalidi in njihovimi družinami. Občina Zagorje je vsestransko usposobljena ne le za uresničitev vseh usmeritev in nalog iz akcijskega načrta, temveč je sposobna z dejanji odgovarjati na izzive, ki jih prinaša čas in terja uresničevanje Konvencije o pravicah invalidov.«

Občina Zagorje je akcijski načrt za prvo štiriletno obdobje uspešno uresničila, kar je razvidno iz vsakoletnih poročil, ki smo jih kot dobitnica listine dolžni vsakoletno pošiljati Zvezi delovnih invalidov Slovenije.

Pred vami svetnice in svetnice pa je že predlog akcijskega načrta za neodvisno življenje invalidov za naslednje štiriletno obdobje. Predlog je pripravil Svet za invalide v novi sestavi in ga posredoval v pregled in potrditev občinskim svetnicam in svetnikom. Predlog akcijskega načrta predstavlja nadgradnjo aktivnosti iz preteklih let, ko je občina izgrajevala podporno mrežo, ki se odziva na potrebe invalidov in starejših občanov, ter otrok s posebnimi potrebami na področju zdravstva, šolstva in socialnega varstva, pa tudi s finančno podporo in drugimi oblikami podpore invalidskim in humanitarnim organizacijam pri uresničevanju njihovega poslanstva. Akcijski načrt je splošen dokument in daje splošne usmeritve za delovanje na tem področju. Vsako leto bomo načrt na osnovi dejanskih potreb konkretizirali in konkretne naloge in projekte na tem področju, v skladu s finančnimi možnostmi, umestili v občinski proračun.

ŽUPAN:
MATJAŽ ŠVAGAN

Republika Slovenija
OBČINA ZAGORJE OB SAVI
Cesta 9. avgusta 5
1410 Zagorje ob Savi



tel.: 03 56 55 700
fax: 03 56 64 011
www.zagorje.si
obcina.zagorje@zagorje.si

Občinski svet

Številka:140-4/2013
Datum: 30.9.2013

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, številka 98/2009 - UPB, 44/2012 in 19/2013), je Občinski svet Občine Zagorje ob Savi na 19. redni seji, dne 30.9.2013 sprejel:

SKLEP O SPREJEMU AKCIJSKEGA NAČRTA ZA NEODVISNO ŽIVLJENJE INVALIDOV V OBČINI ZAGORJE OB SAVI ZA OBDOBJE 2013-2017

1.

Občinski svet Občine Zagorje ob Savi sprejema AKCIJSKI NAČRT ZA NEODVISNO ŽIVLJENJE INVALIDOV V OBČINI ZAGORJE OB SAVI ZA OBDOBJE 2013-2017.

2.

Sklep velja takoj, ko ga sprejme Občinski svet Občine Zagorje ob Savi.

**Župan:
Matjaž ŠVAGAN**

Vročiti:

- Občinskemu svetu
- Društvu invalidov Zagorje ob Savi
- spis

PREDLOG

Na podlagi 16. člena Statuta občine Zagorje ob Savi (Uradni list RS, števil. 109/2005-UPB, 31/07 in 19/2013) je Občinski svet Občine Zagorje ob Savi na predlog Sveta za invalide pri Občini Zagorje, na svoji 19. redni seji, dne 30.9.2013 sprejel

AKCIJSKI NAČRT za neodvisno življenje invalidov v občini Zagorje ob Savi za obdobje 2013 – 2017

Na podlagi ugotovitev iz Analize o položaju invalidov v občini Zagorje ob Savi, ter glede na usmeritve iz standardnih pravil OZN o izenačevanju možnosti invalidov, bodo strokovne službe in organi občine, javni zavodi, invalidske organizacije in druge pristojne institucije nadaljevale z aktivnostmi, ki bodo izboljševale pogoje za neodvisno življenje invalidov v občini Zagorje ob Savi.

Zato bo dejavnost usmerjena v naslednje naloge:

- v izboljšanje obveščanja in osveščanja občanov o položaju, pravicah in potrebah invalidov, njihovem uveljavljanju kot neodvisnih državljanov in integracij le teh v vsa dogajanja v občini.
- v zagotavljanje pogojev za vključevanje invalidov v procese odločanja na občinski ravni na področjih, ki so za invalide pomembna.
- v zagotavljanje in razvijanje pogojev, podpornega okolja, služb in programov, ki bodo zagotavljali čim bolj neodvisno življenje invalidov, ter razvijali in dajali možnosti uveljavljanja njihovih sposobnosti.
- v odpravljanje ovir, ki onemogočajo ali otežujejo neodvisno življenje invalidov in oseb s telesnimi okvarami.

1. Obveščanje in osveščanje občanov

- Strokovne službe občine Zagorje ob Savi, organi invalidskih organizacij in druge institucije, ki se ukvarjajo z invalidi ali obravnavajo invalide, bodo v svoje programe vključevale stalne oblike obveščanja javnosti o invalidski problematiki. Občina Zagorje ob Savi in Društvo invalidov Zagorje ob Savi bosta sodelovala z vsemi organizacijami, ki so povezane z delom z invalidi in tekoče razreševala nastalo problematiko, ter tako zagotavljala boljši položaj invalidov v občini in regiji.

Nosilci: Občina Zagorje ob Savi in vse organizacije in institucije, ki so povezane z delom invalidov.

Rok: V vseh letih obravnavanega obdobja bodo organizacije in institucije v svojih delovnih in finančnih programih opredelile oblike stalnega osveščanja.

Viri financiranja: sredstva proračuna ter sredstva organizacij in institucij.

- Na svojih spletnih straneh bodo Občina Zagorje ob Savi, Društvo invalidov Zagorje ob Savi, Društvo za pomoč osebam z motnjami v duševnem razvoju Zagorje in ostala društva omogočala objavljane prispevkov z invalidsko problematiko, prispevkov o splošnih informacijah, ter možnostih in načinu

uveljavljanja pravic invalidov, ter oseb s telesno okvaro in njihovih spremljevalcev.

Nosilci: Občina Zagorje ob Savi in vsa društva, organizacije in institucije, ki so povezane z delom invalidov.

Rok: enkrat mesečno v vsakem letu obravnavanega obdobja.

Viri financiranja: sredstva občinskega proračuna, društev in ustanov, katera združujejo delo z invalidi, oseb s telesno okvaro in oseb z motnjami v razvoju.

- Občina Zagorje ob Savi bo podpirala pomembnejše akcije, katere imajo cilj osveščanja občanov o položaju invalidov v družbi kot npr. okrogle mize, predavanja, razstave ročnih del članov društva invalidov, zveze delovnih invalidov Slovenije, likovne razstave, ter vseh oblik aktivnosti invalidov pri društvih Sonček, društvu za pomoč osebam z motnjo v razvoju, VDC Zagorje ob Savi,.....

Nosilci: Občina Zagorje ob Savi, Društvo invalidov Zagorje ob Savi, organizacije in institucije, ki so povezane z delom z invalidnimi osebami.

Rok: stalna naloga v vseh letih obravnavanega obdobja.

Viri financiranja: sredstva občinskega proračuna in društev, ter ostalih udeležencev.

- Vzgojno izobraževalni zavodi (vrtec, osnovne šole, glasbena šola in šola s prilagojenim programom) bodo v svoje programe vključevali tudi sporočila o pravicah invalidov in razvijali pozitiven odnos do različnosti in invalidnosti. Uresničevanje teh nalog bo potekalo preko sestankov s starši in učenci, s sodelovanjem učencev na različnih natečajih - na temo invalidov in s sodelovanjem učencev na kulturnih prireditvah v organizaciji invalidskih organizacij.

Nosilci: Vrtec Zagorje, Osnovne šole Ivana Skvarče, Toneta Okrogarja, Ivana Kavčiča in dr. Slavka Gruma s podružnicami, ter Glasbena šola Zagorje.

Rok: vsi vzgojno-izobraževalni zavodi bodo v obravnavanem obdobju v svojih letnih načrtih dela opredelili konkretne naloge.

Viri financiranja: sredstva zavodov s področja vzgoje in izobraževanja, ter sredstva invalidskih organizacij.

- Obveščanje in osveščanje občanov o aktualnih dogodkih v občini in o dogajanjih v zvezi z invalidsko tematiko bo potekalo preko regijske lokalne radijske postaje Kum, časopisa Zasavc in lokalne televizije ETV, ter Radia Center.

Nosilci: Radio Kum, časopis Zasavc, lokalna televizija ETV, Radio Center, vse organizacije in institucije, ki so povezane z delom invalidov, ter zunanji sodelavci Društva invalidov Zagorje, Društva upokojencev Zagorje, ter ostala društva.

Rok: stalna naloga v vseh letih obravnavanega obdobja..

Viri financiranja: sredstva občinskega proračuna, Radia Kum, ETV Izlake, Radia Center in ostalih organizacij in institucij.

- Društvo invalidov Zagorje bo enkrat letno izdalo program aktivnosti društva za naslednje leto, preko katerega bodo člani obveščeni o načrtovanih akcijah društva v zvezi z ohranjanjem zdravja, o organiziranju raznih delovnih in rekreativnih aktivnostih in organiziranih srečanj, ter izletov za naslednje leto. Obveščanje o

navedenih aktivnostih bo potekalo tudi pred vsako planirano aktivnostjo, ter enkrat mesečno preko poverjenikov društva na terenu.

Nosilec: Društvo invalidov Zagorje ob Savi.

Rok: mesec december in enkrat mesečno preko poverjenikov v celotnem obravnavanem obdobju.

Viri financiranja: sredstva Društva invalidov Zagorje ob Savi.

- V načrtovanem obdobju naj osveščanje in obveščanje na občinski spletni strani /www.zagorje.si/ ostane stalna oblika. Več se bo potrebno posluževati tudi oblik obveščanja v lokalnih medijih. Svojo vlogo mora pri osveščanju in obveščanju odigrati tudi Svet za invalide. Le-ta naj bo trdna opora Občini Zagorje ob Savi pri uveljavljanju nalog iz določil listine »Občina po meri invalidov«.

2. Zagotovitev pogojev za vključevanje invalidov v sprejemanje odločitev:

- V občinske programe, predvsem na področju vzgoje in izobraževanja, kulture, zdravstva, sociale, zaposlovanja in bivanja, je potrebno tudi v obravnavanem obdobju vključevati potrebe invalidov.

Nosilci: organi Občine Zagorje ob Savi, javni zavodi s področja vzgoje in izobraževanja, kulture, zdravstva, sociale in zaposlovanja in stanovanjskega področja.

Rok: v vseh letih obravnavanega obdobja.

Viri financiranja: sredstva občinskega proračuna in javnih zavodov.

- Svet za invalide pri Občini Zagorje ob Savi, v katerega so vključeni predstavniki invalidskih in drugih organizacij ter zavodov, ki so v občini nosilci programov za invalide, bo povezoval in usklajeval delo in aktivnosti v zvezi z zagotavljanjem celovitega pristopa obravnavanega področja. O svojem delu bo svet enkrat letno poročal občinskemu svetu.

Nosilec: Občina Zagorje ob Savi.

Rok: prvo četrtletje posameznega leta v obravnavanem obdobju.

Viri financiranja: sredstva občinskega proračuna.

- Svet za invalide pri Občini Zagorje ob Savi bo invalidske organizacije in društva, institucije in zavode tekoče obveščal o vseh temah, ki bodo predmet obravnave na občinskem svetu in so vsebinsko povezane s položajem invalidnih oseb v občini. Na ta način bo invalidom in organizacijam omogočeno vključevanje v postopke sprejemanja rešitev o vprašanih pomembnih za invalide še pred odločanjem na občinskem svetu.

Nosilca: strokovne službe in organi Občine Zagorje ob Savi ter Svet za invalide pri Občini Zagorje ob Savi.

Rok: v vseh letih obravnavanega obdobja .

Viri financiranja: sredstva občinskega proračuna.

3. Razvoj podpornega okolja

- V občini bomo preko ustreznih institucij zagotavljali razvitost strokovno podpornih storitev na kvalitetnem nivoju in na način, ki bo omogočal čim hitrejšo odpravo stisk in težav invalidnim osebam in sicer z izvajanem: prve socialne pomoči, osebne pomoči, pomoči družini na domu, institucionalnega varstva, vodenja in varstva ter zaposlitve pod posebnimi pogoji, pravice do družinskega pomočnika.

Nosilec: Občina Zagorje ob Savi, Center za socialno delo Zagorje ob Savi, Dom Starejših občanov Polde Eberl Jamski, Urad za delo Zagorje ob Savi.

Rok: celotno obravnavano obdobje.

Viri financiranja: občinski in državni proračun.

- V okviru pristojnosti bomo v občini skrbeli za razvoj javnih služb, ki urejajo tudi vprašanja invalidov. Pri tem gre predvsem za organizacijo in obseg delovanja pomoči na domu, ki se bo zagotavljala glede na potrebe uporabnikov. Ob tem bo posebna pozornost usmerjena v dostopnost te storitve vsem, ki so te pomoči potrebni, ne glede na njihov socialni položaj. Posebno pozornost naj izvajalci te storitve posvetijo obveščanju vseh zainteresiranih in tovrstne pomoči potrebnim uporabnikom.

Nosilca: Občina Zagorje ob Savi, Center za socialno delo Zagorje ob Savi.

Rok: pomoč na domu se bo izvajala preko celega obravnavanega obdobja, v skladu s potrebami in v skladu z Resolucijo o nacionalnem programu socialnega varstva.

Viri financiranja: sredstva občinskega proračuna, sredstva uporabnikov pomoči in njihovih zavezancev, sredstva iz razpisov EU in razpisov Zavoda za zaposlovanje RS.

- Družinsko življenje in spoštovanje osebne integritete invalidov se bo zagotavljalo tudi s financiranjem družinskega pomočnika. V obravnavanem obdobju se bodo preko občinskega proračuna zagotavljala sredstva za izplačila nadomesti za izgubljeni dohodek občanom, ki so pridobili status družinskega pomočnika.

Nosilca: Občina Zagorje ob Savi in Center za socialno delo Zagorje ob Savi.

Rok: vsa leta obravnavanega obdobja.

Viri financiranja: sredstva občinskega proračuna, SPIZ-a in zavezancev.

- Delovanje Centra za socialno delo bo potekalo v skladu z določili resolucije o nacionalnem programu socialnega varstva. V skladu z resolucijo je center dolžan sodelovati z različnimi društvi, v smislu razreševanja problematike invalidnih oseb. V okviru veljavnih zakonov pa bo center izvajal in zagotavljal vse pravice in storitve invalidnim osebam / omogočanje in povečanje socialne vključenosti invalidov, krepitev moči uporabnikov sistema socialnega varstva in razvijanje sposobnosti za njihovo vsakdanje življenje, zagotavljanje temeljne socialne varnosti v kriznih obdobjih izpada drugih virov za življenje/.
- Z različnimi oblikami pomoči bo center pomagal tistim, ki si sami materialne varnosti, razrešitve ali vsaj ublažitve razmer ne morejo zagotoviti /dodelitev enkratne pomoči.../.Skupaj z društvi, ki združujejo invalidne osebe bodo strokovni delavci centra obiskali posamezne invalide in jim skušali pomagati.

Nosilec: Center za socialno delo Zagorje ob Savi.

Rok: vsa leta obravnavanega obdobja.

Viri financiranja: sredstva državnega in občinskega proračuna.

- V času priprave občinskega proračuna bo Svet za invalide pripravil predlog programa in finančnega plana sveta in ga posredoval pristojnim občinskim službam v obravnavo in presojo za vključitev posameznih programov sveta v občinski proračun.
- Na osnovi potreb uporabnikov – invalidov bomo v občini vzpodbujali in podpirali nove programe, ki jih bodo izvajali javni zavodi, društva in druge nevladne organizacije.

Nosilci: Občina Zagorje ob Savi, javni zavodi, društva in druge nevladne organizacije v Zagorju ob Savi.

Rok: vsa leta obravnavanega obdobja.

Viri financiranja: sredstva občinskega proračuna in sredstva zavodov, društev in drugih nosilcev.

- Zdravstveni dom Zagorje ob Savi bo svojo dejavnost in programe še naprej zagotavljal invalidom na način, ki je primeren za posameznika (dostopnost do ambulant, obiski na domu itd). Za učinkovito reševanje zdravstvenih problemov invalidov se bodo zdravstvene službe povezovale s socialnimi in drugimi službami. V sklopu tega bo zdravstveni dom posebno skrb namenil promociji zdravja (zdravstveno vzgojo, učne delavnice, analize zdravstvenega stanja ogroženih skupin), izobraževanju zdravstvenih delavcev za delo z osebami s posebnimi potrebami in v ambulanti v Domu starejših občanov Polde Eberl Jamski na Izlakah. Posamezne vsebine programov se bodo izvajale v okviru osebnega zdravnika, patronažne službe, fizioterapije, referata za zdravstveno vzgojo ter dispanzerja za medicino dela, prometa in športa. V obravnavanem obdobju se bo vsako leto pripravila analiza stanja ogroženih skupin v občini, ki jo bo obravnaval svet za invalide in o svojih zaključkih obvestil župana, ter odbor za zdravstvo in socialne zadeve po potrebi pa tudi občinski svet.

Nosilec: Zdravstveni dom Zagorje ob Savi, invalidske organizacije v Zagorje ob Savi, Center za socialno delo Zagorje ob Savi, Dom starejših Polde Eberl Jamski.

Rok: preko celega obravnavanega obdobja

Viri financiranja: sredstva občinskega proračuna, javnih zavodov in invalidskih organizacij iz občine Zagorje ob Savi

- V občini se bodo podpirali in nadgrajevali rehabilitacijski programi, ki jih izvajata Društvo invalidov Zagorje ob Savi in Sožitje - društvo za pomoč osebam z motnjami v duševnem razvoju. Ti programi so: organiziranje srečanj in obiskov za težje in nepokretne invalide, nudenje neposredne pomoči, prva osebna in socialna pomoč, pomoč invalidom po težkih operativnih posegih ali po nastanku invalidnosti, ohranjanje psihofizičnih sposobnosti invalidov ter izvajanje terapije z nordijsko hojo. Obiski članov, ki so nepokretni ali težje gibljivi potekajo preko poverjenikov, članov komisije za socialna vprašanja in vodstva društva, kjer se ugotavlja predvsem potreba po nudenju ustrezne pomoči. Ohranjevanje psihofizičnih sposobnosti poteka z izvajanjem fizioterapevtskih vaj v bazenu, fizioterapevtske telovadbe v telovadnicah, športne rekreacije (balinanje, šah,

pikado, ribolov), plavanje pod strokovnim vodstvom, aerobike z osnovami plesa in druženju ob ročnih spretnostih. Pomoč po težjih operativnih posegih ali po nastanku invalidnosti, se izvaja preko nudenja kapacitet ZDIS, v zdraviliščih in slovenskem Primorju, omogočanje kopanja v zdraviliščih z brezplačnim prevozom, spremstvom, organizirano prehrano, ter regresiranjem vstopnic za kopališča. Organizirajo se tudi družabna srečanja ob dnevu žena in svetovnem dnevu invalidov ter piknik. Invalidu, ki zaide v socialno stisko pa se skuša pomagati v okviru prve osebne oz. socialne pomoči v okviru društva, v slučaju potrebe pa tudi s širšo akcijo zagotavljanja pomoči.

Nosilca: Društvo invalidov Zagorje ob Savi, Sožitje - društvo za pomoč osebam z motnjami v duševnem razvoju Zagorje ob Savi.

Rok: tekom celotnega obdobja akcijskega programa, na osnovi sprejetega programa dela obeh društev ter v okviru finančnih možnosti.

Viri financiranja: sredstva invalidskih organizacij, ter sredstva donatorjev in sponzorjev.

- V vrtcu in osnovnih šolah se bodo uveljavljala načela enakih možnosti za vzgojo in izobraževanje otrok s posebnimi potrebami, mladino in odrasle v integriranih okoljih. Pri tem se bo zagotavljala prednost pri vključitvi v vrtec otrokom s posebnimi potrebami. V skladu s standardi in normativi se bo v vrtcu organiziralo varstvo in vzgoja v okviru oddelka s posebnimi potrebami. Osnovne šole in vrtec bodo s sodelovanjem Ministrstva za šolstvo in šport in občino izvajale naloge na osnovi izdane odločbe o usmeritvi otrok s posebnimi potrebami. Pri tem bo dana posebna skrb tudi povezovanju in sodelovanju s starši.

Nosilci: Vrtec Zagorje, Osnovne šole Ivana Skvarče, Toneta Okrogarja, Ivana Kavčiča in dr. Slavka Gruma s podružnicami in Občina Zagorje ob Savi.

Rok: vsi vzgojno-izobraževalni zavodi bodo v obravnavanem obdobju v svojih letnih načrtih dela opredelili konkretne naloge.

Viri financiranja: sredstva zavodov s področja vzgoje in izobraževanja ter sredstva občinskega proračuna.

- V okviru zaposlovanja invalidnih oseb se bodo poleg Zavoda za zaposlovanje v predstavitev ukrepov in programov politike zaposlovanja invalidov na državnem nivoju aktivno vključevale tudi občinske strokovne službe in invalidske organizacije. V ta namen se bodo še naprej v okviru občinskega proračuna zagotavljala sredstva za sofinanciranje javnih del. Pri zaposlovanju v javna dela bodo imeli glede na zahtevnost del in zahtevano stopnjo strokovne izobrazbe prednost brezposelni invalidi.

Nosilci: Urad za delo Zagorje ob Savi, strokovne službe Občine Zagorje ob Savi, Društvo invalidov Zagorje ob Savi, Sožitje - društvo za pomoč osebam z motnjami v duševnem razvoju Zagorje ob Savi, javni zavodi.

Rok: stalna naloga.

Viri financiranja: sredstva zavoda za zaposlovanje in sredstva sklada za razvoj dela, sredstva občinskega proračuna.

4. Nosilci izvajanja socialnih programov in drugih programov pomoči bolnim in invalidnim osebam poleg Društva invalidov Zagorje in Društva za pomoč duševno prizadetim

- **Društvo diabetikov Zagorje ob Savi**, katerega ciljni člani so sladkorni bolniki in invalidne osebe s težavami motoričnih sposobnosti.
- **Društvo hrbteničarjev Zasavja**, ki deluje preko sekcij v vseh treh zasavskih občinah.
- **Društvo ledvičnih bolnikov Zasavje**, ki vključuje invalidne osebe, ki imajo težave z ledvicami in težave motoričnih sposobnosti.
- **Društvo vojnih invalidov Zasavje**, ki deluje preko sekcij vseh v treh zasavskih občinah.
- **Občinska organizacija Rdečega križa Zagorje ob Savi**, ki je usmerjena predvsem v lajšanje socialnih stisk družin in posameznikov, skrbi za uresničevanje in širjenje humanitarnih načel ter varovanju in spoštovanju človeka.
- Invalidne osebe iz občine Zagorje ob Savi pa so prostovoljno vključene še v številna **druga humanitarna društva in organizacije** s sedežem v zagorski občini in izven.
- Skladno z veljavno zakonodajo se bo zagotavljalo prejetje nadomestil za invalidnost, vključevanje invalidnih oseb v **Varstveno delovni center Zagorje ob Savi** in zbiranje sredstev v humanitarne in dobrodelne namene za socialno ogrožene invalidne osebe. Svet za invalide pri Občini Zagorje ob Savi bo enkrat letno ocenil uresničevanje nalog v okviru te točke akcijskega programa.

Nosilci: Center za socialno delo Zagorje ob Savi, Varstveno delovni center Zagorje ob Savi, Občinska organizacija Rdečega križa Zagorje ob Savi, Karitas Zagorje ob Savi, Društvo invalidov Zagorje ob Savi, Sožitje - društvo za pomoč osebam z motnjami v duševnem razvoju Zagorje ob Savi in ostala društva.

Rok: preko celega obdobja .

Viri financiranja: sredstva državnega in občinskega proračuna, sredstva donatorjev, FIHO, članarine

- Območna izpostava JSKD Zagorje ob Savi in posamezna kulturna društva bodo spodbujala udejstvovanje invalidov v raznih kulturnih dejavnostih. Poudarek bo na zagotavljanju tehnične opreme, ki bo književnost približala tudi invalidom (Brailova pisava, zvočne knjige, tehnični pripomočki za gluhe in slabovidne ter na izposoji knjig in izposoji knjig na domu). Knjižnica Mileta Klopčiča bo organizirala v sodelovanju z Društvom invalidov Zagorje v krajevni knjižnici Kisovec, ki je prilagojena za invalide, večere, na katerih se bodo predstavili invalidi z deli iz svojega življenja (potopisi, osebne izpovedi, delavnice ročnih del, prikaz literarnih in likovnih del ...). V avli Delavskega doma pa bo omogočeno zainteresiranim invalidom razstavljanje likovnih del, fotografij oz. ročnih del. Na področju zborovskega petja deluje na območju občine več pevskih zborov, v katere se vključujejo tudi invalidne osebe.

Nosilci: kulturna društva na območju občine Zagorje ob Savi, OI JSKD Zagorje ob Savi, Knjižnica Mileta Klopčiča Zagorje ob Savi, Kulturni center Delavski dom Zagorje.

Rok: tekom celotnega obdobja .

Viri financiranja: sredstva občinskega proračuna, sredstva kulturnega centra, knjižnice in kulturnih društev.

- Športna društva, delujoča v občini Zagorje ob Savi bodo spodbujala izvajalce športnih programov, da razvijajo in ponudijo raznovrstne športne programe za invalide. Upravljalci športnih objektov bodo na osnovi izkazanih potreb zagotovili sorazmerno zadostno število terminov za izvedbo športnih programov za invalide. V okviru vsakoletnega proračuna se bodo zagotavljala in na osnovi Pravilnika o sofinanciranju športnih programov v občini Zagorje ob Savi razdelila tudi sredstva za sofinanciranje športnih programov za invalide.

Nosilci: športna društva na območju občine Zagorje ob Savi, Zavod za šport Zagorje ob Savi, Občina Zagorje ob Savi.

Rok: tekom celotnega obdobja.

Viri financiranja: sredstva občinskega proračuna, sredstva društev, donatorjev in sponzorjev, članarine.

- Občinski organi bodo podpirali oblikovanje in delovanje invalidskih in drugih neprofitnih organizacij, ki bodo izvajale socialne in druge programe pomoči, namenjene invalidom za njihovo neodvisno vključevanje v delo in bivalno okolje. V vsakoletnem proračunu bo občinski svet zagotavljal sredstva za sofinanciranje programov humanitarnih in invalidskih organizacij, ki delujejo na območju občine Zagorje in izven nje, kadar so njihovi člani občani občine Zagorje ob Savi.

Nosilci: izvajalci programov in Občina Zagorje ob Savi.

Rok: preko celotnega obdobja.

Viri financiranja : občinski proračun.

5. Odpravljanje ovir, ki onemogočajo ali otežujejo neodvisno življenje invalidov

Občina in drugi upravljalci javnih objektov bodo v načrtovanem obdobju in ob upoštevanju načrta razvojnih programov občine za obdobje 2013-2017, upoštevali potrebe invalidov in sicer:

- **z odpravo arhitektonskih ovir do javnih površin in objektov, ter na področju javnih površin in v javnih objektih,**
- **zagotavljanjem ustreznega števila parkirnih mest za invalide in ustrezno horizontalno in vertikalno označitvijo parkirnih mest,**
- **zagotavljanjem večje kontrole ustreznih služb v smislu neupravičenega parkiranja na prostorih namenjenih invalidom**

Nosilci: Občina Zagorje ob Savi, redarska služba, policija.

Rok: stalna naloga.

Viri financiranja : sredstva občinskega proračuna, javni zavodi.

- Lastnike ali upravljalce objektov, katerih lastnik ni Občina Zagorje in so z vidika dostopnosti za gibalno ovirane osebe neustrezni, bomo stalno opozarjali na pravice invalidov, ki smo jim dolžni zagotoviti ustrezen dostop do vseh storitev.

5. Svet za invalide pri Občini Zagorje ob Savi

Naloga sveta je spremljanje in koordiniranje dela pri izvrševanju programa za neodvisno življenje invalidov v Občini Zagorje ob Savi za obdobje 2013 – 2017. Posebno skrb bo svet posvetil realizaciji programov društev, ki so vključeni v program za neodvisno življenje invalidov v Občini Zagorje ob Savi v obdobju 2013 – 2017, z vidika vključevanja invalidov v njihove programske aktivnosti. Svet bo enkrat letno poročal županu Občine Zagorje ob Savi, občinskemu svetu in ZDIS-u o izvrševanju nalog, ki so opredeljene v programu za obdobje 2013 – 2017.

Nosilec: Svet za invalide pri občini Zagorje ob Savi.

Rok: Letno poročanje županu, občinskemu svetu, in Zvezi delovnih invalidov Slovenije, v obdobju 2013 – 2017.

Svet za invalide pri občini Zagorje ob Savi bo v svojem mandatu sodeloval z vsemi sorodnimi in enakovrednimi ustanovami v regiji in širše.

Prav tako se bomo povezovali izven domovine z enakimi oziroma po vsebini in namenu podobnimi ustanovami in društvi.

Nosilec: Svet za invalide pri občini Zagorje ob Savi.

Rok: ves čas mandata 2013 – 2017.

Svet za invalide pri občini Zagorje ob Savi je bil ustanovljen s sklepom Občinskega sveta Občine Zagorje ob Savi, dne 4.10.2012 /štev. sklepa 014-17/2012/.

Matjaž Švagan
Župan